

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLVI.—Número, 14.161

Martes 21 de Mayo de 1946

Precio del ejemplar: 40 céntimos

LA APOTEOSIS DE FRANCO EN ASTURIAS TUVO AYER CONTINUACION EN MIERES

“Vuestras inquietudes por los problemas del trabajo son las mías, las de mi Gobierno y las del Movimiento Nacional”

CREAREMOS EL SEGURO TOTAL...

pero para que éste no sea una ruina para la nación, antes hemos de poner en marcha a España entera

LA SUERTE Y EL PORVENIR DEL TRABAJADOR ESTA INTIMAMENTE UNIDA AL PROGRESO DE LA EMPRESA

Las zonas españolas llenas de pobreza y miseria reclaman la ordenación social y económica

La estrofa estancada del Caudillo entra y escuchó las explicaciones que le fueron dadas por los técnicos.

Mieres

Acto en honor del Jefe del Estado

Después se dirigió a la Casa de España, entre grandes aclamaciones. En los alrededores se habían situado millares de personas que le aplaudieron sin cesar y le recibieron a los gritos de «Franco, sí, comunismo, no!». Fue recibido Su Excelencia por el jefe local y otras jerarquías. En el salón de actos, los coros del Frente de Juventudes y de la Sección Femenina entonaron canciones en honor del Generalísimo.

Visita a la policlinica de la Obra Sindical «18 de Julio»

A continuación, acompañado por su séquito, el jefe de la Obra Sindical «18 de Julio» y los médicos del Seguro de Enfermedad de Mieres, visitó el hospital de la policlinica.

(Continúa en la página 3)

EN EL HIPODROMO DE “LA ZARZUELA”



La hija de S. E. el Jefe del Estado, señorita Carmen Franco Polo (la primera, a la derecha), durante la reunión hipica en la que hizo entrega, al vencedor, de la Copa del Generalísimo

Habla el Caudillo

Ante la multitud en Sama

«Asturianos: Sólo dos palabras para agradecer vuestro entusiasmo; y aunque en el pueblo trabajador como el vuestro, entregado a la producción y al trabajo, sobran las palabras y hay que hablarlos con hechos, no está de más que os dirija unas frases para agradecer vuestra adhesión y entusiasmo y alentaros en esta unidad, seguro de que con vuestra unión el porvenir de España está asegurado. (Muchos aplausos y gritos de «Arriba España!».)

Yo sé cuánta es vuestra inquietud por los problemas del trabajo y por la seguridad social, y os digo que vuestro interés y vuestra inquietud son las mías, las de mi Gobierno y las del Movimiento Nacional español. (Los aplausos interrumpen a Su Excelencia.) El Movimiento Nacional no ha subido al Poder vacío, sino con unas concepciones del Estado y con soluciones para todos los problemas; y vosotros habéis visto por el Seguro de Enfermedad, por el Subsido Familiar, por el salario de los domingos, por la forma de resolver el problema de las viviendas y por tantas obras realizadas o en camino de realización en la época más difícil de la vida de España, su eficacia en todos los órdenes, lo que es garantía para las nuevas batallas a librar. (Muy bien. Muy bien. Muchos aplausos.)

Nosotros iremos al Seguro total, pero para ir al Seguro total y que no sea una ruina para la nación, antes hemos de asegurar el trabajo para todos, hemos de poner en marcha a España entera; y cuando hayamos puesto a España entera en movimiento y hayamos reanimado su economía y creado fuentes numerosas de trabajo; cuando el Seguro del paro afecte nada más que a aquellas desgracias ocasionales o a aquellas crisis de coyuntura inevitables; entonces iremos al Seguro de paro y al Seguro total. ¡Arriba España!» (Una clamorosa ovación acoge las últimas palabras del Generalísimo.)

CONTESTACION AL ALCALDE DE SAMA

«Señor alcalde, señores: En la unión de estas mismas representaciones en el salón municipal de Concejos de Langreo está un reflejo de lo que tiene que ser España. Los Concejos municipales, que son la institución más antigua de la nación, que tienen más de veinte siglos de existencia, son el reflejo de la vida cívica española; lo demás es artificioso. El hombre nace en una familia, se agrupa en una fábrica o trabajo y vive en una ciudad o pueblo, o sea que los Concejos son los órganos cívicos naturales con que se funden las representaciones laborales y las de la familia. Esta reunión vuestra aquí en el salón municipal de lo más representativo del Concejo, es un símbolo de nuestra necesidad. Nosotros hemos roto con las murallas y las divisiones; nosotros hemos venido a darle a España unidad, a hacer a todos los españoles solidarios y responsables ante su destino, destino sobrenatural que la ley de Dios establece y estancia temporal sobre la tierra, que nos demanda hacer las jornadas de la manera más cristiana, más humana y más justa; humanidad y justicia que no pueden existir si no lo preside, arriba, el imperio de la Cruz y de la ley de Dios, y abajo, el de la justicia y de la solidaridad estrecha entre los hombres». (Muy bien. Grandes aplausos.)

PALABRAS DE FRANCO DESDE EL BALCON DEL AYUNTAMIENTO DE MIERES

«Al contemplar este hermoso espectáculo de Mieres entera, con sus masas ingentes de productores en esta plaza y en estas laderas, yo quisiera poderlo levantar y trasladarlo por el mundo para que juzgaran por él de la unidad y de la fortaleza de España. (Muy bien. Grandes aplausos.) La suerte y el porvenir de los españoles van unidos a la grandeza y a la prosperidad de la Patria, así como la suerte y el porvenir de los trabajadores están íntimamente unidos al progreso y al porvenir de la empresa. Mas esto no basta. No necesitamos sólo de las empresas que hay en España; nosotros nos multiplicamos y necesitamos multiplicar la riqueza y

las fuentes de trabajo; por eso os llamamos a la unidad, a la constancia y al trabajo y nosotros os prometemos, porque jamás hemos engañado, que aquellas aspiraciones vuestras, las materiales, las culturales, las espirituales, en cuanto la Patria pueda materialmente hacerlo, hemos de satisfacerlas creando esa obra de justicia. (Muy bien. Muy bien. Grandes aplausos.)

A mi paso por esta zona trabajadora minera y siderúrgica he recibido a comisiones de vuestros trabajadores, que me han entregado vuestras aspiraciones, y quiero daros la satisfacción de decirlos: que aquello que vosotros deseáis, lo que constituye vuestros anhelos, lo tenemos nosotros en el corazón y en el pensamiento desde hace mucho tiempo y nos preparamos para ejecutarlo. (Grandes aplausos.) Pero los bienes de España tienen un límite; lo que pasa en esta zona trabajadora pasa en muchos puntos de España. Hay muchas tierras españolas y muchos lugares de España a cuyo lado sois unos afortunados, porque tenéis trabajo todo el año y tenéis pan todos los días; en cambio, hay zonas españolas llenas de pobreza y de miseria; al lado de los latifundios seculares existe el minifundio y la carencia de tierras, brazos para trabajar y ánimos, pero falta trabajo; riquezas que están dormidas esperando quien las despierte y fuentes de energía que nadie recoge; por eso hay que ordenar España social y económicamente, y esta labor no puede hacerse más que con la unión, con la solidaridad de todos. Por ello he de decirlos que el bache que tenemos que cubrir de un siglo de abandono no puede hacerse en un día ni en un año; hemos de hacerlo todos los días, como quien sube una escalera hasta llegar a la cima, que será nuestro bienestar y la grandeza de España. ¡Arriba España!» (Estas palabras son recogidas con delirantes muestras de entusiasmo.)

Alexander Fleming se interesa por los trabajos de un médico español

Se refieren a la técnica de aerosoluciones de penicilina

Madrid, 21.—El sabio profesor Alexander Fleming, reciente Premio Nobel de Medicina, ha dirigido una afectuosa carta al otorinolaringólogo español doctor Mateo Jiménez Quésada, interesándose por sus trabajos mediante la técnica de aerosoluciones de penicilina, y dándole explicación científica de un caso de difícil interpretación que el médico español sometió a la consideración del ilustre profesor Fleming, quien a su vez ha pedido relación de los trabajos realizados por el doctor Jiménez Quésada sobre esta modalidad terapéutica, introducida en Europa por nuestro compatriota.

Continúa la lucha en el Azerbaiyán

Londres, 20.—La radio de Tabriz ha comunicado esta noche que las tropas del Gobierno han vuelto a atacar a las de Azerbaiyán, continuando la lucha hasta entrada la noche.

Una información posterior decía que los rebeldes han rechazado a las fuerzas leales.

Si los ataques continúan por dos o tres días, será imposible continuar las negociaciones pacíficas, dice Tabriz.

Pishevari, jefe del Azerbaiyán, ha declarado que Inglaterra y los Estados Unidos, lejos de ayudar, como deberían, a los azerbaiyanos, se muestran recelosos y los atacan.—Efe.

El discurso del Caudillo en la Prensa de EE. UU.

Los periódicos destacan el enérgico lenguaje acerca de Francia y Rusia

Señalan el contraste entre la situación real de Asturias y la que señala la propoganda roja

Nueva York, 20.—La Prensa norteamericana de hoy destaca en sus primeras páginas largos extractos del discurso del Caudillo, del que se ha subrayado aquí su enérgico lenguaje respecto a Francia y Rusia en cuanto a la intromisión extranjera en asuntos españoles, y especialmente el brio y sinceridad con que el Caudillo expuso ante el entusiasmo de un público proletario los avances y fines de la doctrina social de su Gobierno.

La mayoría de los periódicos norteamericanos recuerdan en su información los distintos y sangrientos periodos revolucionarios que destruyeron la vida asturiana en los pasados años, y al reseñar la cariñosa actitud de la población minera hacia el Jefe del Estado español, dan a entender que hoy en Asturias, contrariamente a lo que sostiene la propaganda roja internacional, se halla restaurada la paz material y la paz espiritual.—Eje.

PARA EL QUE QUIERA ENTENDER

Nuevamente se ha dado el hecho, como una realidad indiscutible en nuestra Patria. El Caudillo, el artífice de la victoria y de la reconstrucción de España, el inspirador de una obra social sin precedente en la historia del país, se ha puesto en contacto con el pueblo. Ahora ha sido en Asturias. Antes lo fué en las tierras duras de las campañas extremeñas o en las vegas anegadas de las provincias levantinas o en los anchos, claros y largos horizontes de Castilla... en tantos sitios. Y siempre el mismo resultado. Recordemos, por más cercana a nuestro corazón, la visita del Caudillo a esta noble ciudad segoviana. Siempre lo mismo. El fervor

entusiasta de las multitudes que aclaman hasta enronquecer, al salvador de la Patria. Pañuelos que se agitan en el viento como palomas de lealtad y de esperanza; Gritos de júbilo que proclaman la fe en el Caudillo y en los indestructibles destinos de la España redimida. Todo ello en una unidad de afán y de patriotismo, de emoción y de júbilo estremecido, en jornadas triunfales que son de difícil descripción.

El Caudillo gusta de ponerse en contacto con el pueblo y el gentío responde con su adhesión inquebrantable al noble gesto españolísimo de Franco. Mas aún, el Caudillo gusviana. Siempre lo mismo. El fervor

BYRNES SEÑALA INDIRECTAMENTE A RUSIA COMO OBSTACULO PARA CONSOLIDAR LA PAZ

Interesante informe sobre la Conferencia de París

Washington, 21 4 t.)—Nosotros hemos intentado imponer nuestro criterio sobre los demás, pero de hecho no lo hicimos, y no dejaremos que otros impongan la impresión de que nosotros imponer su deseo sobre nosotros.

La Conferencia de la Paz

Grave alusión a Rusia

Las colonias italianas

vor de un fideicomiso italiano, como propusieron en principio los franceses. Nuestro criterio ha sido siempre que las colonias deben ser puestas bajo fideicomiso de las Naciones Unidas, teniendo como objetivo el bienestar de sus habitantes y su independencia, dentro del plazo más breve aconsejable.

El problema de Trieste

El secretario de Estado norteamericano dijo a continuación: es mi impresión que el acuerdo acerca de las reparaciones y colonias, así como en otras muchas cuestiones, no tardará en ser alcanzado si se encontrase una solución al problema de Trieste. Los peritos designados para investigar la cuestión fronteriza italo-yugoslava no estuvieron en desacuerdo en cuanto a los hechos, pero el representante soviético dirigió de los demás miembros del Consejo sobre las conclusiones a deducir de los hechos mismos. Su posición era que la Venecia-Julia debe ser tratada como una totalidad inseparable. Los demás representantes creyeron que por razones de buen Gobierno y por decisión tomada por el Consejo en Londres, se requiere una línea divisoria que deje la menor cantidad de personas bajo un Gobierno extranjero. Fue equivocado dar a Italia toda la Venecia-Julia después de la primera guerra mundial, y sería igualmente equivocado dárselo ahora a Yugoslavia, pues que se transferirían a esta nación aproximadamente unos 500.000 italianos.

Nos esperan meses de prueba

La situación actual con que nos enfrentaremos los próximos meses, será de prueba, no solamente para otros, sino para nosotros mismos. Hay y

habrá en el futuro muchas ocasiones que puedan obligarnos a decir, como dijimos después de la última guerra, que por mucho que nos plazca cooperar en la restauración de Europa, la cooperación en la práctica es imposible sin el sacrificio de nuestros principios, y que debemos contentarnos con cultivar y defender nuestro hemisferio. Pero no debemos cooperar a una guerra de proporciones mundiales. No quiero admitir que no podamos cooperar sin sacrificio de nuestros principios, y si hemos de desempeñar nuestro papel, debemos iniciar la ofensiva por la paz igual que asumimos la ofensiva durante la guerra. Pero las victorias por la paz, como las de la guerra, requieren sacrificios. No quieren fe en nosotros y fe en nuestros ideales. Requieren iniciativa, ingeniosidad y esfuerzos incansables.

El desarme de Alemania

A continuación Byrnes pasa a exponer lo tratado en relación con el desarme de Alemania, y dice: En la reunión del Consejo de ministros de Relaciones Exteriores en Londres, cuando el ministro soviético pareció grandemente preocupado por la seguridad soviética en los Balcanes, sugirió el tratado cuatripartito de veinticinco años de duración para mantener a Alemania desarmada, como medio de impedir cualquier nueva amenaza contra la seguridad soviética. Expliqué entonces que teníamos a la vista una similar garantía conjunta para el desarme del Japón. Propuse nuevamente tal Tratado en la conferencia celebrada en Moscú en 24 de Diciembre, en la que Stalin dijo que si los Estados Unidos hacían tal pro-

(Continúa en la página 4)

Información Local

Los agricultores que no hayan podido completar la entrega total de sus cupos también cobrarán al precio de excedente el 35 por 100 de las entregas hechas

Servicio Nacional del Trigo. Circular número 48 (Modificativa de la circular número 46 de este Servicio). Con objeto de aplicar con la máxima equidad el beneficio concedido por la Superioridad del pago del 35 por 100 al precio de cupo excedente como máximo de la totalidad de entregas de trigo realizadas en la presente campaña, y atender al mismo tiempo con ello algunas reclamaciones justas presentadas en esta Jefatura, por la presente se modifica el contenido

de la circular núm. 46 de este Servicio en la forma siguiente:

El pago del 35 por 100 se realizará aplicando dicho porcentaje a la totalidad de partidas de trigo entregadas en concepto de cupo forzoso, cupo excedente especial, sin el requisito previo de la entrega total de sus cupos, y descontando de la cantidad que por dicho motivo le pudiera corresponder, las cantidades ya cobradas por el interesado en concepto de cupo excedente y especial.

A los efectos de aplicar el porcentaje establecido, no se tendrán en cuenta las cantidades de trigo que hubiera entregado el agricultor en

sustitución de los cupos de otros productos y si exclusivamente las expuestas por los conceptos anteriormente expresados.

Para mayor claridad se expone a continuación un ejemplo que puede servir de norma general.

Agricultor que hubiese entregado sin otra limitación, 2.000 kilogramos de cupo forzoso, 200 de cupo excedente y 100 de especial. Total entregas, 2.300 kilogramos. Se le aplicará el porcentaje de los 2.300 kilogramos entregados, suponiendo el 355 por 100 la cantidad de 805 kilogramos. Como ya cobró anteriormente 300 kilogramos entre excedente y especial,

sólo se le abonará ahora la bonificación correspondiente a los 505 kilogramos restantes, a razón de 72 pesetas el quintal métrico.

A todos los demás efectos queda en vigor lo dispuesto en la mencionada circular número 46 de este Servicio, quedando ampliado el plazo para presentar ante los jefes de Almacén las relaciones ordenadas, hasta el día 15 del próximo mes de Junio, dada la imposibilidad de realizarlo en tan escaso tiempo.

oPr la realización de la misión encomendada, se autoriza a los señores secretarios al cobro de un uno por ciento de la cantidad a percibir por los agricultores por dicho motivo y que estén comprendidos en la relación.

Aquellos agricultores que lo sean en diversos términos municipales, deberán presentar en la Alcaldía de su residencia habitual la ficha C-1 a dichos efectos.

Ello no obstante, y si algún agricultor así lo deseara, puede dirigirse directamente al jefe de Almacén para realizar la gestión de cobro de dicho beneficio, a partir de primero de Junio próximo.

Se ruega a los señores alcaldes y secretarios de Ayuntamiento, presten la máxima colaboración y den a lo anteriormente expuesto la máxima publicidad para que llegue a conocimiento de los agricultores interesados.

Segovia, a 21 de Mayo de 1946. El ingeniero jefe provincial, Enrique Vila Ochando.

REGISTRO CIVIL

En el día de ayer han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos.—Angel de la Calle Juárez, hijo de Gregorio y Carmen; María de los Angeles Revenga Aguilera, hija de Isidro y Concepción.

Defunciones.—Gregorio López Calvo, de 61 años; Angel de la Calle Juárez, de 48 horas; Andrés Blanco González, de 81 años.

Matrimonios.—Ninguno.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer
Presión atmosférica: 676,5 m/m.
Dirección del viento: Oeste.
Fuerza del viento: 6 Ktos. hora.
Temperatura máxima: 16°.

En la mañana de hoy
Presión atmosférica: 676,0 m/m.
Dirección del viento: Noroeste.
Fuerza del viento: 5 Ktos. hora.
Temperatura mínima: 5°.
Lluvia recogida: 3 litros por m².

FARMACIA DE GUARDIA

Para esta noche, la de don José Barbero Abella, plaza de Franco, 21.
Para el despacho nocturno es indispensable la presentación de receta.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 20.—Premiado con 25 pesetas, número 840. Premiados con 2,50, los terminados en 40.

Destinos provisionales que afectan a maestros y escuelas de la provincia

Relación de maestros de o para la provincia propuestos provisionalmente para escuela en el concurso de traslados que está tramitándose:

"Boletín Oficial del Estado" del día 15 de Mayo

Don Jesús Aragoneses Gilsanz, de Remondo, 69, 7,468, para la unitaria número 2 de Samboal.

Don Manuel Mochales Escudé, de Areños (Palencia), 68, 8,218, para la sección graduada de Nava de la Asunción.

Don Abraham Martín Castellanos, de Trasona (Oviedo), 67, 9,202, para la unitaria de Pinaregrillo.

Don Lorenzo del Amo Sanz, de Castro (Oviedo), 66, 4,080, para la unitaria número 2 de Prádena.

Don Lucas Martín Labrador, del barrio de Santa María (Palencia), 64, 9,612, para la unitaria de Raparriegos.

Don Juan Herrero Sanz, de Cabeza, 60, 0,078, para la unitaria número 1 de Cabeza de Buey (Badajoz).

Don Teodoro Martín Martín, de San Cucufate (Oviedo), 48, 6,518, para la unitaria de Sauquillo de Cabezas.

Don Policarpo Rodrigo Sanz, de Pelayos del Arroyo, 48, 1,132, para la sección graduada de San Ildefonso.

Don Marcelino Bernal Martín, de Collada (Oviedo), 46, 3,144, para la unitaria número 1 de Cantimpalos.

Don Mariano de Miguel Cobos, de Arenas de Cabrales (Oviedo), 44, 6,942, para la unitaria número 2 de Cantimpalos.

Don Francisco Torreño Feijóo, de San Roque (Oviedo), para la unitaria de Marugán.

Don Carlos Gómez Pérez, de San Miguel de Serrezuela (Avila), 38, 6,360, para la unitaria de Sebúlcor.

Diputación provincial de Segovia

CONCURSO PARA LA ADQUISICION DE UN AUTOMOVIL

Autorizada esta excelentísima Diputación para gestionar la compra de un automóvil, destinado al servicio de la Sección de Vías y Obras provinciales, por el presente se convoca la celebración de un concurso público para llevar a cabo dicha adquisición, bajo las siguientes bases:

1.ª Los industriales o particulares a quien interese, presentarán las proposiciones o presupuestos de las diferentes marcas de los vehículos que ofrezcan, dirigidas a la Presidencia de esta Corporación y reintegradas con póliza de 4,50 pesetas y timbre provincial de na peseta, hasta el día 4 de Junio próximo y hora de las doce de su mañana, en los días hábiles y en pliego cerrado, que llevará escrito: «Proposición para optar al concurso de adquisición de un automóvil para el servicio de Vías y Obras de la excelentísima Diputación provincial de Segovia».

2.ª En las proposiciones se expresarán las condiciones de venta, según sea, a plazos o al contado, fecha de entrega del vehículo y accesorios que suministre, con las demás que el proponente desee consignar. Por separado acompañarán catálogo de marcas, modelos o diseños de los coches.

3.ª La Corporación, una vez transcurrido el plazo de admisión de ofertas, procederá a su apertura y estudiará el contenido de cada una, resolviendo el concurso, y se reserva la facultad de adjudicar libremente el concurso al que ofrezca, a su juicio, mayores ventajas o garantías, pudiendo rechazarlas todas, sin derecho a reclamación alguna por parte de los licitadores.

4.ª El coste del vehículo no rebasará la cantidad de 25.000 pesetas.

5.ª El adjudicatario vendrá obligado a sufragar cuantos gastos origine la celebración de este Concurso.

Segovia, 10 de Mayo de 1946.—El presidente, David Herrero.—P. A. de la C. G.: El secretario, Luis Sánchez de Toledo.



ANUNCIOS POR PALABRAS

ALQUILERES
ALQUILO local para vaquería, garaje o almacén, próximo estación. Informes José Zorrilla, 116.

TRABAJO
SE NECESITA sirvienta de 40 a 45 años, Ruiz de Alda, 6.

SE NECESITA dependiente con práctica de mostrador, edad 17-18 años. Razón, bar «La Oficina».

SE OFRECE sirvienta para señor solo o sacerdote, para fuera de la capital. Dirigirse: María Andrés, Malconsejo, 2, Segovia.

TRASPASOS
BONITA OCACION. Se traspasa o arrienda bar, céntrico y acreditado, por no poderlo atender. Razón: Agencia Provenio. Colón, 7, Segovia.

NODRIZAS
NODRIZA de 25 años, primeriza, se ofrece para criar en su casa. Razón: Artemio Magdalena, en San Martín y Mudrián (Segovia).

VENTAS
CASA-POSADA con corral, carretera Francia, Cerezo de Abajo, se vende. Tratar, Eugenio Estebanz.

VENDO varias puertas de habitaciones procedentes de derribo. Mesón de Cándido.

COMPRA
VACA suiza, abocada tercer parto, véndese. Bonifacio Pérez, Santa María de Nieva.

VACA suiza, recién parida del segundo, véndese. Eloy Alonso, en Mata de Quintanar.

VACA suiza, abocada del tercero, véndese. Tratar, José Acosta, en Coca.

VARIOS
GALLINAS en plena producción, pura raza Legorn, vendo 50, juntas o separadas, por no poderlas mantener. Justo Parra, en Basardilla.

VENDO cien ovejas de vida, Dionisio de Lucas, Tabanera del Monte.

SE VENDEN 50 primales y 40 corderos y corderas. Ceferino Gila, en Tabladillo.

PASTOS
SE ADMITEN a pastos hasta cien cabras, en el cuartel de las Porquerizas, del 15 de Junio a 1.º de Septiembre. Tratar, presidente Sociedad, Basardilla.

GANADOS
ARRIENDO dos cercas con abundantes pastos, próximas a Segovia, y vendido forraje de veza. José Zorrilla, 116.

VENDO 130 ovejas de todas las edades. Tratar, Nicolás Ballester, Tabanera la Luenga.

ECOS DE NUESTRA SECCION "ANTENA LOCAL"

Carta del director del Museo provincial de Bellas Artes acerca de una nota de la Alcaldía

Señor Director de EL ADELANTADO DE SEGOVIA.

Mi distinguido amigo: Es para mí un honor que la Alcaldía de Segovia se haya dignado dar contestación, desde las columnas de ese periódico, con una extensa nota, a la carta que con fecha 11 del corriente envié a la sección «Antena local».

No deja de halagarme que mi comunicado se vea de esta manera distinguido entre los varios publicados en dicha sección, que se refieren, como aquél, a problemas de índole concejil, tales como la limpieza de las calles, alumbrado de éstas, etcétera, etc.

SEGOVIA RELIGIOSO

En las Madres Agustinas de la Encarnación

Mañana, día 22, festividad de la gloriosa abogada de imposibles, Santa Rita de Casia, los cultos se celebrarán del modo siguiente:

Por la mañana habrá varias misas rezadas. A las siete será la de las jóvenes obreras, y a las ocho, otra de comunión general para todas las señoras asociadas, con fervorín, acompañamiento de armonium y cánticos alusivos a la comunión.

A las doce se cantará una solemne en honor de la santa.

Por la tarde, a las siete y media, habrá exposición de S. D. M., estación, santo rosario, novena y sermón por el R. P. Juan M.ª Gorrioch, misionero de la residencia de Madrid. Después de la reserva se dará a todos los fieles la bendición papal, terminándose con el himno a la santa y adoración de su sagrada reliquia.

Todos los fieles que visitaren esta iglesia en dicho día podrán ganar indulgencia plenaria.

La parte musical estará a cargo de la orquesta dirigida por don Emilio Bahillo Amor, director de la banda de música provincial.

NOTAS.—Las señoras que deseen pertenecer a esta piadosa Asociación, lo harán presente en la sacristía.

El día 23, a las ocho y media, se oficiará misa en sufragio de las asociadas difuntas, después de la cual se repartirán los panecitos benditos de la santa.

Mañana comenzarán a regir los nuevos precios en bares y cafés

Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes, Junta Provincial de Precios.—Para dar cumplimiento a la orden del ministerio de Hacienda, de fecha 14 del actual («Boletín Oficial del Estado» del 17) sobre gravámenes en los diferentes artículos que se expenden en bares y cafés, se hace público para general conocimiento que a partir de mañana, día 22, sufrirán éstos un aumento del 20 por 100 en los establecimientos de primera y segunda categoría y un 10 por 100 en los de tercera y cuarta, sobre los precios actualmente en vigor.

Segovia, 21 de Mayo de 1946.—El gobernador civil.

Descarrija un vagón, quedando interrumpida la circulación de trenes entre Segovia y Medina

Esta mañana, en la bifurcación de la vía férrea que está en el término municipal de Perogordo, ha descarriado un vagón por haberse roto una mangueta. La vía quedó interceptada, y por tal motivo, no han pasado por esta estación el correo de Santander, automotor de Medina y tren mixto número 84.

Se realizan activos trabajos a fin de que la vía quede libre en la tarde de hoy y pueda reanudarse el servicio entre Segovia y Medina.



Rogad a Dios en caridad por el alma de

LA JOVEN

Aurora Miguel Llorente

Ha fallecido en Madrona (Segovia) hoy día 21 de Mayo de 1946 a los 25 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

R. I. P.

Sus desconsolados padres don Heliodoro Miguel Bravo y doña Cristeta Llorente Llorente; hermanos María, Miguel y Alicia; íos, primos y demás familia,

Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan tengan la caridad de encomendar a Dios el alma de la finada, por lo que les quedarán profundamente agradecidos.

ALQUILERES
ALQUILO local para vaquería, garaje o almacén, próximo estación. Informes José Zorrilla, 116.

TRABAJO
SE NECESITA sirvienta de 40 a 45 años, Ruiz de Alda, 6.

SE NECESITA dependiente con práctica de mostrador, edad 17-18 años. Razón, bar «La Oficina».

SE OFRECE sirvienta para señor solo o sacerdote, para fuera de la capital. Dirigirse: María Andrés, Malconsejo, 2, Segovia.

TRASPASOS
BONITA OCACION. Se traspasa o arrienda bar, céntrico y acreditado, por no poderlo atender. Razón: Agencia Provenio. Colón, 7, Segovia.

NODRIZAS
NODRIZA de 25 años, primeriza, se ofrece para criar en su casa. Razón: Artemio Magdalena, en San Martín y Mudrián (Segovia).

VENTAS
CASA-POSADA con corral, carretera Francia, Cerezo de Abajo, se vende. Tratar, Eugenio Estebanz.

VENDO varias puertas de habitaciones procedentes de derribo. Mesón de Cándido.

COMPRA
VACA suiza, abocada tercer parto, véndese. Bonifacio Pérez, Santa María de Nieva.

VACA suiza, recién parida del segundo, véndese. Eloy Alonso, en Mata de Quintanar.

VACA suiza, abocada del tercero, véndese. Tratar, José Acosta, en Coca.

VARIOS
GALLINAS en plena producción, pura raza Legorn, vendo 50, juntas o separadas, por no poderlas mantener. Justo Parra, en Basardilla.

VENDO cien ovejas de vida, Dionisio de Lucas, Tabanera del Monte.

SE VENDEN 50 primales y 40 corderos y corderas. Ceferino Gila, en Tabladillo.

PASTOS
SE ADMITEN a pastos hasta cien cabras, en el cuartel de las Porquerizas, del 15 de Junio a 1.º de Septiembre. Tratar, presidente Sociedad, Basardilla.

GANADOS
ARRIENDO dos cercas con abundantes pastos, próximas a Segovia, y vendido forraje de veza. José Zorrilla, 116.

VENDO 130 ovejas de todas las edades. Tratar, Nicolás Ballester, Tabanera la Luenga.

Guía médica

ODONTOLOGOS Y CLINICAS

Doctor E. Rebollar

Médico forense y de la Beneficencia por oposición

CORAZON, PULMONES Y MEDICINA INTERNA

Rayos X, Diatermia-Electroterapia-Luz ultravioleta

Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6 Colón, 9.
(Censura Sanitaria S. G. 47.)

E. FERNANDEZ DIVAR

Cirujano militar diplomado

CONSULTA DE DOCE A DOS

San Francisco, 58 Teléfono 215
(Censura Sanitaria S. G. 11.)

Luis Sirera

MEDICO

Dej Dispensario Antituberculoso Especialista en pulmón y corazón

Medicina interna

CONSULTA DIARIA DE 3 A 5

San Juan, 7, principal Segovia

Teléfono 115
(Censura Sanitaria S. G. 16.)



Mutua General de Seguros

ACCIDENTES DEL TRABAJO—ENFERMEDAD—INCENDIOS—VIDA—ACCIDENTES INDIVIDUALES—RESPONSABILIDAD CIVIL

Riesgos diversos: Incendio = Robo = Expoliación = Cosechas = Cinematografía = Guerra y otros Riesgos Catastróficos (A. R. C. A.)

ENTIDAD COLABORADORA DE LA CAJA NACIONAL DE SEGURO DE ENFERMEDAD

Domicilio social: BARCELONA, Balmes, 17 y 19. Sucursal en SEGOVIA: Plaza Franco, 11

Encursal en todas las capitales y poblaciones importantes de España, Islas Baleares, Canarias y posición del N. de África. Delegación en las principales localidades.

Fundada en 1907

NOTAS DEPORTIVAS

Resultados de los otros partidos de la Copa Federación. Sorpresa general por los obtenidos en las semifinales de la Copa del Generalísimo. Fase de ascenso a la Segunda División

En los otros partidos correspondientes a los cuartos de final de la Copa Federación hubo los siguientes resultados: Atlético de Zaragoza, 2; Alavés, 1. Granollers, 1; Sueca, 2. R. Huelva, 1; I. de Murcia, 2. De los cuatro partidos celebrados el domingo dos equipos que jugaron en su campo fueron vencidos. En tanto a los que ganaron uno de ellos, once aragoneses, obtuvo su victoria tan mínima diferencia que consistió en un gol que le quedaba en el partido a jugar el domingo en Vitoria, dada la calidad del atacante y de lo que el público espera en estas decisivas jornadas. En cambio, y sin restar un átomo mérito a la victoria de los que obtuvieron un triunfo fuera de casa, la llamada próxima en Sueca se presenta por demás interesante, ya que el jugador nos tiene acostumbrados a sacarle tanteos favorables en los campos forasteros, según demostró los octavos de final con el 5-2 a su favor obtenido a costa del Sans en el estadio de este Club. Mas como también el Sueca derrotó al Carcaen en campo contrario en la misma fecha y nada menos que por 4-1, a lo que el encuentro entre ambos equipos del domingo será en extremo interesante.

Algo parecido podíamos apuntar al partido a jugar en Murcia, pues aunque el once titular del campeón de Cartagena por buena goada, el Onuba, su rival, eliminó al Sueca nada menos que por 6-2 y el estadio del último. Habrá que esperar, pues, a lo que nos diga el capataz saber definitivamente quién de los dos pasa a las semifinales, si nosotros creemos que será el onubense de la huerta levantina. No creemos que ninguno de los que manejan llenan los boletos con los partidos sobre los resultados de los partidos hayan podido acertar 7-0 dado en Mostalla. Por mucho que aguce el ingenio de los adivinos tanto no habrá llegado su práctica zaboris en esta ocasión. Y es natural. De haber remitido nosotros alguno de dichos boletos sus gustos diferirían enormemente de tan inesperadas cifras recogidas al tanteador del Valencia. Mal, muy mal, se presenta al once catalán—campeón este año de Liria—la segunda jornada de la semifinal, pues aunque en el Nervión acostumbra a marcar muchos tantos—dijo si no los nueve que enroló al Barcelona y los seis que propinó al Atlético Aviación más recientemente—que encajó en Mostalla son muchos para que pueda neutralizar. Mucho más difícil le resulta salir al apuro en que se encuentra, al campeón del otro torneo, si consideramos que es el Valencia—con los veteranos Gorostiza, Lecue, Asensí y demás componentes del once de la ciudad del Turia—precisamente el Valencia, equipo por naturaleza típica «copero», quien ha de defender el 7-0 de Mostalla. Más normal—con perdón de los asturianos sea dicho—nos parece el 1-0

de Buenavista favorable a Madrid. Con él—y con el de Valencia—damos por resuelta la semifinal de la Copa del Generalísimo, ya que el once madrileño, si bien no le va mucho el terreno del Estadium, en cuyo rectángulo suponemos que se jugará el domingo, capaz es de aumentar la ventaja obtenida en Asturias. A no ser que los ovetenses den una de las sorpresas que en ellos fueron tan frecuentes en la temporada que agoniza, sobre todo cuando intervienen fuera de Buenavista. Si han de ser el Valencia y el Real Madrid—como nosotros suponemos—quienes jueguen la final, nos lo dirán los tanteos de Nervión y el Estadio madrileño del domingo próximo. ***

En la fase de ascenso a la Segunda División, con los partidos del domingo, se inauguró la segunda vuelta de esta liguilla. Por cierto que los tanteos empiezan a poner las cosas muy claras, por lo que se refiere a los dos equipos que jugaron en Baracaldo. El 1-1 registrado en el partido alcanza al Málaga en un primer puesto, que será difícilísimo arrebatarle, ya que a los siete puntos con que hoy cuenta el club andaluz—tres de los cuales pertenecen a la categoría de positivos—no llega nadie, en el presente, de los demás aspirantes al codiciado ascenso.

Y como al Málaga, de los tres partidos que le restan por celebrar dos lo serán en su Rosaleda, cabe suponer que rebasa la decena, a cuya cifra les va a costar mucho trabajo llegar a los otros clubs de la liguilla, pues el mismo Baracaldo, que también tiene otros dos partidos en casa, su exiguo haber de la tabla hace punto menos que imposible la empresa que ya tiene medio lograda el Málaga. Y otro tanto podríamos apuntar acerca de los otros clubs a quienes quedan por jugar dos partidos a domicilio—Levante y Arenas de Zaragoza—puesto que hoy por hoy sólo tienen cuatro puntos cada uno.

Si miramos a la tabla parece que el Real Valladolid, con los seis puntos de su haber, sería el que más pudiera inquietar al leader del grupo. Pero—como ya dijimos la semana anterior—a este club no se le presentan muy bien las cosas para poder coronar su obra, en sentido de ascender de categoría. El tropiezo sufrido en su estadio con el Málaga y el pobre tanteo del domingo son malos augurios para este club, el que con el partido del domingo se ha despedido de jugar ante su «hinchada». Los encuentros a celebrar en la jornada próxima son: Levante-Valladolid, y Arenas de Zaragoza-Baracaldo en los campos de los onces citados en primer lugar.

Y con los tanteos del domingo tenemos la siguiente

Clasificación J. G. E. P. F. C. P.

Table with 5 columns: Club, J, G, E, P, F, C, P. Rows include Málaga, Valladolid, Levante, A. Zaragoza, Baracaldo.

La apoteosis de Franco en Asturias tuvo ayer continuación en Mieres

(Viene de la página 1)

El Caudillo tuvo que asomarse al balcón. La multitud prorrumpió entonces en gritos de «¡Franco, Franco, Franco!» El Generalísimo entró de nuevo, pero ante las reiteradas aclamaciones hubo de salir nuevamente y dirigió a los congregados unas palabras. Al terminar de hablar el Jefe del Estado la emoción fué indescriptible. La multitud, enardecida, no cesaba de aclamar a Franco. El comandante comarcal de las Falanges Juveniles presentó al Jefe del Estado un retrato, solicitando pusiera en él una dedicatoria. El Caudillo, sonriente, escribió las siguientes palabras: «A las Falanges Juveniles con todo mi afecto.—Francisco Franco».

El Caudillo regresa a Oviedo Al salir el Generalísimo del Ayuntamiento se redoblaron las manifestaciones patrióticas, que se prolongaron durante todo el trayecto hasta Oviedo.

Cena de gala en honor del Jefe del Estado Por la noche, en el Palacio de la Diputación, hubo una cena de gala en honor del Caudillo, a la que éste asistió acompañado de su esposa, los ministros de Obras Públicas y Trabajo y altas personalidades.

PARA EL QUE QUIERA ENTENDER

(Viene de la página 1)

blo, ahora en Asturias, como siempre claro y enérgico: «Los bienes de la nación están para atender a las necesidades de todos los españoles. La Cruzada tuvo desde el primer momento una honda preocupación social, pero para que la justicia social se lleve a cabo, hace falta un sentido espiritual presidiendo la vida. Verdades todas que calan muy hondo porque son fundamentales en el pasar de los tiempos y en el cruzar de la vida. Pero el Caudillo puede pronunciar estas palabras hondas y sentidas ante su pueblo, porque es una realidad esta preocupación social, porque ella se ha convertido ya en una legislación que nos coloca a la cabeza del mundo. Porque esto lo saben los mineros asturianos, aclaman al Caudillo y le expresan su lealtad en un grito unánime y jubiloso: «Franco, Franco, Franco».

«Yo quisiera—ha dicho el Jefe del Estado al ver y sentir el entusiasmo de la multitud—que se enterasen todos de nuestra unidad y la comunicasen lealmente al mundo». Y el grito ferviente, la respuesta categórica, la demostración rotunda de la fe: «Ya se enterarán», clamó la muchedumbre. Y se enterarán. Estamos seguros. Pese a quien pese. Porque lo quiere Franco. Y lo queremos todos los españoles apiñados en torno del Caudillo en quien vemos el guía seguro de los destinos inmortales de España. Y el diálogo de Franco con su pueblo, ahora en Asturias, como siempre claro y enérgico: «Los bienes de la nación están para atender a las necesidades de todos los españoles. La Cruzada tuvo desde el primer momento una honda preocupación social, pero para que la justicia social se lleve a cabo, hace falta un sentido espiritual presidiendo la vida. Verdades todas que calan muy hondo porque son fundamentales en el pasar de los tiempos y en el cruzar de la vida. Pero el Caudillo puede pronunciar estas palabras hondas y sentidas ante su pueblo, porque es una realidad esta preocupación social, porque ella se ha convertido ya en una legislación que nos coloca a la cabeza del mundo. Porque esto lo saben los mineros asturianos, aclaman al Caudillo y le expresan su lealtad en un grito unánime y jubiloso: «Franco, Franco, Franco».

«Yo quisiera—ha dicho el Jefe del Estado al ver y sentir el entusiasmo de la multitud—que se enterasen todos de nuestra unidad y la comunicasen lealmente al mundo». Y el grito ferviente, la respuesta categórica, la demostración rotunda de la fe: «Ya se enterarán», clamó la muchedumbre. Y se enterarán. Estamos seguros. Pese a quien pese. Porque lo quiere Franco. Y lo queremos todos los españoles apiñados en torno del Caudillo en quien vemos el guía seguro de los destinos inmortales de España. Y el diálogo de Franco con su pueblo, ahora en Asturias, como siempre claro y enérgico: «Los bienes de la nación están para atender a las necesidades de todos los españoles. La Cruzada tuvo desde el primer momento una honda preocupación social, pero para que la justicia social se lleve a cabo, hace falta un sentido espiritual presidiendo la vida. Verdades todas que calan muy hondo porque son fundamentales en el pasar de los tiempos y en el cruzar de la vida. Pero el Caudillo puede pronunciar estas palabras hondas y sentidas ante su pueblo, porque es una realidad esta preocupación social, porque ella se ha convertido ya en una legislación que nos coloca a la cabeza del mundo. Porque esto lo saben los mineros asturianos, aclaman al Caudillo y le expresan su lealtad en un grito unánime y jubiloso: «Franco, Franco, Franco».

SUS PROBLEMAS DE ELEVACION DE AGUA RESUELTOS

con BOMBAS PRAT Distribuidores DIMAX Recoletos, 8. Madrid. Solicitamos representantes

Advertisement for INU-AGRICOLA INSECTICIDA A BASE DE DDT. Includes logo and contact information for UNICOLOR S.A.

Advertisement for ESCARABAJO DE LA PATATA. Se combate eficazmente con ARSENIATO DE PLOMO "MEDEM". Includes image of a beetle and contact information for SOCIEDAD ANONIMA DE ABONOS MEDEM.

Advertisement for ASOCIACION DE SEGUROS MUTUOS CONTRA PEDRISCO DE LA PROVINCIA DE SEGOVIA. Cervantes, 28, pral. Teléfono 268.

Advertisement for ASOCIACION DE SEGUROS MUTUOS CONTRA PEDRISCO DE LA PROVINCIA DE SEGOVIA. Entidad aseguradora fundada en 1930 por la excelentísima Diputación provincial y Cámara Oficial Agrícola en beneficio de los labradores segovianos.

La VI Vuelta Ciclista a España

Hoy se corre la etapa más dura y más larga de la prueba

LEGAN LOS CORREDORES A PAMPLONA CON HORA Y MEDIA DE RETRASO

Salida de los corredores

Zaragoza, 21.—A las nueve y media de la mañana comenzaron a congregarse en la plaza de España millares de personas para despedir a las treinta y cinco corredores clasificados en la etapa de ayer Lérida-Zaragoza, que participan en la VI Vuelta Ciclista a España, para cubrir hoy la decimoquinta etapa Zaragoza-San Sebastián (276 kilómetros), con control de 15 minutos en Pamplona, la de más largo kilometraje y fuerte camino de la gran prueba. A primera hora comenzaron a llegar también corredores, seguidores de la prueba y Prensa. A las diez en punto se dió la salida en dicho lugar, siendo despedidos los corredores con grandes ovaciones. En marcha neutralizada fueron hasta la estación de gasolina, en la carretera de Logroño, donde a las diez y cinco se dió la salida oficial. Centenares de espectadores que había en el punto de partida despidieron a los corredores con muestras de entusiasmo. Los participantes, que siguieron en pelotones, y a tren lento, pues tienen que reservarse para la áspera etapa de hoy, no ocultaban que ahora comienza lo más duro, pues se avecinan las etapas de montaña que pueden originar una criba más numerosa de corredores que la hecha hasta ahora, que ha sido bien escasa con relación a la Vuelta del año pasado. En marcha lenta los corredores siguieron por Casetas, Alagón y Mallen, para entrar ya en tierras de Navarra. Se calcula que a Pamplona, lugar de control, a 166 kilómetros de la salida, llegarán, de aumentar la velocidad inicial, sobre las cuatro de la tarde.—Logos.

Llegada a Pamplona

Pamplona, 21 (7 t.).—A pesar del tiempo frío y amenazador de lluvias, millares de personas esperaban la llegada de los corredores que participan en la VI Vuelta Ciclista a España, organizada por la Editorial Católica, y que han llegado con hora y media de retraso, a causa del fortísimo

EL TIEMPO

Madrid, 21.—Estado general del tiempo: Tiempo probable: En toda la península, nubosidad abundante, dando lugar a precipitaciones de alguna persistencia en Cataluña y Extremadura, débiles e intermitentes en Andalucía y Centro, chubascos en Galicia, Cantabria, y más tarde en Castilla la Vieja. Temperaturas: Máxima de 25; en Murcia. Mínima de cuatro, en Avila y León. En Madrid, máxima de 20,3, y mínima de 10,8.—Logos.

Parque de Intendencia de Madrid

Anuncio Este Establecimiento tiene necesidad de adquirir los artículos de libre venta que al final se relacionan, por lo que se hace público por medio del presente anuncio, para que aquellas personas a quienes pudiera interesar, presenten sus ofertas en este Parque, Pacífico, 36, todos los días laborables, de nueve a trece, hasta las doce horas del día 29 del actual, en sobre cerrado, con la indicación de «reservado», haciendo constar en el mismo «es para la compra del día 29 de Mayo».

Los pliegos de condiciones técnicas y legales de la compra podrán ser examinados todos los días a iguales horas en la Jefatura del Detall del mismo. El importe de este anuncio será por cuenta del adjudicatario o a prorrato, si fueran varios. Artículos Paja para pienso. Leña para cocinas. Madrid, 16 de Mayo de 1946.

Advertisement for 'ASPIRE A UN PUESTO MEJOR!' featuring an illustration of a man at a desk.

.... y lo conseguirá fácilmente si está preparado. Estudie CONTABILIDAD en su propia casa por el método CCC 25.000 alumnos en cinco años produman la excelencia de este sistema sensacional y único. Pida hoy mismo nuestro magnífico folleto ilustrado, gratis.

Advertisement for CURSOS COMERCIALES ACADEMIA CCC CURSOS DE ENSEÑANZA POR CORRESPONDENCIA. APARTADO 108 - SAN SEBASTIAN

mo viento Norte. Venían tan cansados que, al llegar a Tafalla, se dispusieron que pararan diez minutos para tomar un refresco y algunas naranjas. Al llegar a Pamplona, el control, que era de 15 minutos, quedó reducido a 10 para tomar las bolsas de víveres que tenían preparadas. Han invertido hasta Pamplona 7 horas y 24 minutos, haciendo una media que no llega a los 23 kilómetros por hora. Los corredores entraron en pelotón. Durante el trayecto no se han podido desarrollar grandes velocidades debido al fuerte viento. Durante el recorrido, Perret pinchó tres veces, y el holandés Syen otras tres. Poco después de Arguedas, Langarica intentó un despegue, pero no pasó de una intentona. A las seis menos catorce minutos entraban los corredores en Pamplona y diez minutos más tarde emprendían la marcha hacia San Sebastián.—Logos.

Ovejas y cabras deben bañarse con POLVOS OVECA

para evitar y curar la SARNA OROÑA LABORATORIOS ZOTAL SEVILLA

Durante la corrida de Zaragoza un inglés se entusiasma

Salta al callejón y abraza a Belmonte, que le brindó un toro

Zaragoza, 20.—Ocho toros de Juan Belmonte, para Armillita, Juanito Belmonte, El Calero y Andaluz, Asiste, entre otras personalidades, Mr. Mac Leman, llegado exprofeso desde Londres, en taxi aéreo. Armillita es ovacionado en banderillas y en la faena de muleta a su primero, y corta las orejas al quinto. Belmonte, que está valentísimo, brinda a Mac Leman y escucha una gran ovación y petición de oreja por la faena realizada. Mac Leman salta al callejón y abraza al torero. En su segundo, Belmonte corta la oreja. Calero toreó bien, pero está deslucido con el estoque en su primero. Andaluz corta la oreja a su primer toro y escucha aplausos en el que cierra plaza.

El británico «contesta» al brindis

Zaragoza, 20.—Juanito Belmonte, que brindó un toro esta tarde al hombre de negocios inglés, Mr. Mac Leman, recibió de éste una fotografía dedicada, una invitación para cenar esta noche y otra para ir a Londres a visitarle, realizando el viaje en avión. La cabeza del toro brindado por Belmonte será disecada y entregada a Mr. Mac Leman.

Bonita ocasión

SE TRASPASA O ARRIENDA BAR céntrico y acreditado por no poderlo atender. Razón: Agencia «Provencio» Colón, 7. Segovia.

Advertisement for Coñac Sin rival. Centenario Terry. Includes image of a bottle and text 'ASPIRE A UN PUESTO MEJOR!'.

ANUNCIO

La Junta Económica del Servicio de Obras de la Región Aérea Atlántica admite ofertas para la adquisición de: 100 m³ de madera de pino de Soria de 1.ª o similar, 100 m³ de madera de pino de Soria de 2.ª o similar, 100 m³ de madera de castaño 1.ª, 100 m³ de madera de roble 1.ª. Pueden hacerse ofertas por la totalidad o fracciones de partidas, sobre región o almacén origen o sobre plaza. Las dimensiones, pliegos de condiciones técnicas y legales, pueden verse solicitando detalles en la Jefatura del Servicio de Obras de la Región Aérea Atlántica.—El secretario de la Junta Económica.

AVISO IMPORTANTE

LA "SERRANA", S. L.

Participa a todos los transportistas en general que, a partir del día de la fecha, quedan abiertas las peticiones de cubiertas de las medidas 34x7, 35x20 y 40x8. ADJUDICACION DE CUBIERTAS Igualmente participa a sus clientes que a continuación se detallan, que por la D. O. T. les han sido concedidas las cubiertas y cámaras que se expresan, las cuales pueden pasar a recoger por esta Agencia en los plazos remarcados:

Table with 5 columns: NOMBRES Y APELLIDOS, MARCAS, MEDIDA, Cantidad Cubiertas, Concedidas Cámaras. Rows include Felipe Hernández González, Luis Plaza Liñán, Pilar Adaneros, etc.

Carretera de San Ildefonso, 2. Teléfono 33. SEGOVIA.

Material general para oficinas

OBJETOS DE ESCRITORIO ¡TODOS! Postales, vistas y paisajes, papelería, objetos de escritorio, máquinas de escribir San Francisco, 23. Teléfono 292. Alberto González. (Casa Dr. Gila) ACADEMIA DE MECANOGRAFIA, METODO CIEGO. CURSO SEIS MESES. MAQUINAS NUEVAS. NIÑOS Y NIÑAS DESDE DOCE AÑOS (Resuelva su porvenir)

"PRENSA EXTRANJERA, DI LA VERDAD", GRITA EL PUEBLO DE AVILES CON MOTIVO DE LA LLEGADA DEL JEFE DEL ESTADO

Cien veces fué repetida la invitación entre aclamaciones al Jefe del Estado

Al entrar en la ciudad la muchedumbre rompió el cordón de orden y rodeó el coche de Franco

Su Excelencia recibe personalmente la adhesión de los productores de la Fábrica de Armas de Oviedo y del ferrocarril vasco-navarro

Una nota de la Casa Civil de Su Excelencia
Oviedo, 21.—La Casa Civil de Su Excelencia el Jefe del Estado ha facilitado la siguiente nota:
«En la mañana de hoy, en el Palacio del Ayuntamiento de Oviedo, Su Excelencia el Jefe del Estado recibió a una nutridísima Comisión de la Fábrica de Armas de la ciudad, presidida por el director de la misma, coronel Castillo. Este, en nombre de los reunidos, hizo entrega al Caudillo de unos presentes, fruto de la competencia de sus obreros, para él, su señora e-hija, como recuerdo de su estancia en la capital del Prin-

cipado, y al propio tiempo le hicieron patente su adhesión más fervorosa. Su Excelencia agradeció el homenaje que se le tributaba, exhortándoles a continuar con la misma fe laborando por el engrandecimiento de España.

También recibió una Comisión del ferrocarril vasco-asturiano, compuesta por el maquinista José González Rodríguez, el empleado Vicente Fernández Alvarez y el productor Aquilino García Martínez, los cuales testimoniaron al Caudillo la adhesión leal y sincera de todos los productores de esta Sociedad. El Caudillo conversó con los comisionados, agradeciéndoles su adhesión y estimulándoles a que mantengan el mismo espíritu de trabajo.»—Logos.

Grandioso recibimiento al Caudillo en Avilés

Oviedo, 21.—El Caudillo, después de comer, emprendió viaje con dirección a Avilés. En todos los pueblos del trayecto se habían levantado arcos, uno en Lugones y otro en la fábrica de Meta, y un tercero en Lugo de Llaneza. Llegó a Avilés a las once y cuarto entre los atronadores aplausos de la muchedumbre e incensantes gritos de «Franco, sí; comunismo, no!» La gente rompió la cortina establecida por la fuerza pública y se abalanzó materialmente sobre el coche del Caudillo. Este, ante estas manifestaciones, sonreía y agradecía con un ademán estas muestras de entusiasmo. Esperaba a Su Excelencia en la puerta del Ayuntamiento la Corporación en pleno, y el alcalde de Avilés hizo entrega al Caudillo de las llaves del Ayuntamiento. El Generalísimo subió al balcón principal del edificio y la muchedumbre prorumpió en aclamaciones y gritos como éste: «Prensa extranjera, decida la verdad», grito que fué repetido más de cien veces. La multitud congregada en la plaza de España no cesaba en sus aclamaciones, mientras que grupos de flechas de Falange cantaban himnos patrióticos.

Hacia las cinco de la tarde, el Caudillo se dirigió al puerto pesquero, mientras sonaban las sirenas de los barcos y explotaban centenares de cohetes.»—Logos.

El ministro de Trabajo estuvo esta mañana en Gijón

Gijón, 21.—Esta mañana llegó el ministro de Trabajo, señor Girón. Corresponía esta visita a la petición que le había hecho una comisión de obreros y obreros de la Fábrica de Tabacos, en la concentración celebrada el domingo en Oviedo. Se acercaron para pedirle que les atendiera en las peticiones siguientes: Cumplimiento de la nueva reglamentación de trabajo; aumento de los haberes de los jubilados; reingreso de los obreros castigados a raíz del glorioso Movimiento nacional, así como otros detalles relacionados con el servicio. El ministro llegó a la fábrica acompañado del director del Instituto Nacional de la Vivienda, don Ferrerico Mayo y de otras personalidades.

A la entrada de la fábrica fué cumplimentado por el ingeniero jefe y alto personal de la misma. Después visitó detenidamente las dependencias y talleres y conversó con los productores, viendo cómo desarrollaban sus respectivos trabajos. Prometió atender las demandas formuladas,

y entre aclamaciones y vítores salió de la fábrica, siendo aguardado a la puerta de la misma por una comisión de obreras que trabajan en las bodegas de conservación de pescado, a las que escuchó con toda atención las peticiones que le hicieron de aumento de salario, y prometió estudiarlas con justicia. Por último regresó a Oviedo para unirse a la comitiva del Caudillo, siendo despedido con vítores y aplausos.»—Logos.

Hermann Frank será ahorcado públicamente

Praga, 21 (4 t.).—Karl Hermann Frank, ex protector alemán de Bohemia y Moravia, ha sido condenado a ser ahorcado públicamente. Ha sido juzgado por un Tribunal militar como criminal de guerra y responsable de la matanza de Lidice.—Efe.

BYRNES SEÑALA INDIRECTAMENTE A RUSIA COMO OBSTACULO PARA CONSOLIDAR LA PAZ

"LOS ESFUERZOS DE UNA NACION PARA AUMENTAR SU SEGURIDAD PUEDEN AMENAZAR LA SEGURIDAD GENERAL"

(Viene de la página 1)

puesta, la apoyaría de todo corazón. Posteriormente habló con Bevin, quien me indicó que personalmente acogía la sugerencia de muy buen grado. En Febrero envié el borrador del Tratado propuesto para el desarme japonés a los Gobiernos soviético, británico y chino, e invité a que se me enviaran observaciones. Los señores Bevin y Bidault me informaron que apoyaban la propuesta, en principio, y que tenían unas pocas observaciones que hacer. Nada recibí del señor Molotov. Poco antes de la reunión en París, el ministro soviético accedió a tratarla, no oficialmente, pero expresó, sin especificarlas, que haría serias objeciones al proyecto, y que deseaba saber primero si Alemania iba a ser desarmada en la forma señalada por el acuerdo de Potsdam, y agregó que temía que el Tratado pudiese retrasar el inmediato desarme. Le hice notar que nuestra propuesta no podía interpretarse, en justicia, en forma tal que no disminuía la obligación de desarmar a Alemania ahora, pero que disponía los medios para mantener a Alemania desarmada.

La cuestión de Austria
La concertación de la paz con Austria es esencial para el restablecimiento de las condiciones que se asemejen a la paz en Europa. Mientras no haya paz en Austria y sigan en su suelo tropas extranjeras, continuarán manteniéndose en Rumania y Hungría, y posiblemente en Italia. Lamento que el representante soviético estuviese preparado para oponerse a mi propuesta de nombramiento de suplentes especiales sin un mayor estudio. Renovaré mi propuesta cuando el Consejo vuelva a reunirse.

Los arreglos de paz con otros países

Por importantes que sean las cuestiones alemanas, y por ansiosos que estemos en exhortar a su rápida solución, no podemos y no debemos retrasar los arreglos de paz con los otros países. En Potsdam se convino en que se comenzarían con Italia, Bulgaria, Hungría, Rumania y Finlandia. Aunque Alemania debiera continuar ocupada por algún tiempo, no podemos dejar de hacer por nuestra parte cuanto se pueda por liberar al resto de Europa de la carga de las fuerzas de ocupación. No podrá haber normalidad en Europa hasta que lo hagamos.

En Febrero, pedimos que se preparase el Tratado con Austria, junto con los demás Tratados de los Estados satélites. En París insistí en su preparación, pero el representante soviético declinó discutir el Tratado austriaco o decir cuándo estaría dispuesto a considerarlo. Aunque no hay ningún Gobierno alemán que pueda aceptar el Convenio, es necesario que exista acuerdo entre los aliados sobre la naturaleza del mismo.

Byrnes terminó diciendo: No podemos indefinidamente demorar la forma de conseguir la paz y de retirar nuestras tropas de las regiones ocupadas. Cuatro Gobiernos aliados no

pueden indefinidamente demorar la hacer la paz con los países que han tiempo dejaron las armas, sencillamente porque entre sí no puedan llegar a un acuerdo acerca de los términos de la paz. El Consejo de ministros de Asuntos Exteriores fué creado para facilitar, y no para obstruct el camino para conseguir la paz. Nuestros problemas son serios, pero no me siento desalentado. Nuestra ofensiva va encaminada a trabajar por la paz y en el Consejo de las Naciones Unidas el objetivo de nuestra ofensiva no son territorios o reparaciones para los Estados Unidos. El objetivo es la paz, no una paz basada en la venganza o en el afán de lucro, sino la paz justa, la única que puede durar.»—Efe.

Elementos del partido campesino polaco, detenidos en masa

Los comunistas tratan de formar un bloque electoral único

Londres, 21 (4 t.).—Según apreciación de los corresponsales extranjeros residentes en Polonia —dice la Agencia Pat—, las detenciones en masa de los miembros del partido campesino, y la disolución de sus organizaciones en varias regiones, efectuadas estos últimos días, tiene como fin la preparación de un bloque electoral único y comunista, al cual el partido campesino negó ingreso en sus filas en las condiciones propuestas por los comunistas.—Efe.

FRANCIA pide rectificación de fronteras con ITALIA

Roma, 21 (4 t.).—De manera semiformal han sido conocidas en los círculos políticos italianos las proposiciones que Francia pensaba presentar a la Conferencia de ministros de Asuntos Exteriores de las cuatro grandes potencias en París, acerca de la rectificación de fronteras con Italia, según la Agencia Reuter.

La mencionada Agencia agrega que se cree que en dichas rectificaciones están incluidas las zonas del pequeño San Bernardo, el monte Chamberton, el monte Cenis y las cuencas de Briga y Tenda, incluyendo el bajo valle del río Roja.

Por su parte, el Gobierno italiano había presentado ya un memorándum a la Comisión, ofreciendo la desmilitarización de la frontera. Sin embargo, la cesión del monte Cenis y de las cuencas de Briga y Tenda son asuntos que revisten cierta gravedad, puesto que afectan directamente a la producción de energía eléctrica que abastece a toda la zona del Piemonte y parte de Lombardía.—Efe.

Un estraperlista trata de sobornar a la Guardia civil

Y es detenido e intervenido un camión de trigo

León, 21.—La Guardia civil del término de Valderas detuvo a un camión de la matrícula de Zamora que transportaba ilegalmente unos tres mil quinientos kilos de trigo. El conductor, Camilo Rubio, pretendió sobornar a la Benemérita ofreciéndoles dos mil pesetas, pero la Guardia civil puso a dicho sujeto a disposición de las autoridades, y la mercancía pasó a la Fiscalía de Tasas.—Logos.

España no puede ser grande sin una juventud fuerte, sana y alegre. Albergues de verano de las Juventudes Femeninas

EL COMUNISMO Y EL NAZISMO NO EXISTIRAN SIN EL HAMBRE

Un discurso de Bevin en Londres

Londres, 21 (4 t.).—El ministro de Asuntos Exteriores, Bevin, pronunció un discurso ante los delegados de la Conferencia de productores agrícolas, representantes de 31 países, pidiendo que hagan el máximo esfuerzo y cooperen estrechamente para combatir los estragos del hambre en todos los países, ya que los ministros de Asuntos Exteriores nada podrán hacer por la paz mundial si los factores económicos no coadyuvan de modo eficaz en apoyo de los esfuerzos políticos. Bevin afirmó que si se elimina la servidumbre que provoca el hambre no existirán ni el comunismo ni el nazismo. Recomendó a los agricultores que hagan todo género

de esfuerzos para mantener los precios mundiales en un razonable nivel, y terminó diciendo que confía en que la plaga del hambre será vencida en el lejano Oriente durante el año actual.—Efe.

MEDIDAS DE PRECAUCION EXCEPCIONALES EN LA HABANA

La Habana, 21 (4 t.).—El Gobierno mantiene en vigor las medidas de precaución, y patrullas armadas de guardias rurales y soldados montan vigilancia en todos los caminos que conducen a la capital cubana. Unidades especiales de Policía están dispuestas para cualquier contingencia en las estaciones y Prefecturas de Policía de cada distrito de la ciudad. Hasta ahora no se ha dado explicación sobre las causas de dichas órdenes.—Efe.

"Trabajar, trabajar y trabajar" dice Truman a su país

Es lo único necesario para hacer de esta época la más grandiosa

Y para que EE. UU. sea el país guía de la paz

Liberty, 21 (4 t.).—El Presidente Truman pronunció un discurso durante la ceremonia en la que le fué entregado el título de doctor honoris causa de la entidad docente William Jewell College. Dijo que deseaba que el país tuviese en cuenta la advertencia que hizo el Día de la Victoria en Europa y el Pacífico: «La de trabajar, trabajar y trabajar». Añadió que esto era lo único que se necesitaba ahora para hacer de esta época la más grandiosa de la Historia Universal. Cuando un sector de la sociedad se debilita, toda la estructura social se resiente, y por ello exhorto al país, para que cada uno ocupe su puesto y se ponga a trabajar, contribuyendo a que los Estados Unidos sean el país guía en el período de la paz, como anteriormente lo fué durante la guerra.

Truman se refirió al lema del colegio del que recibía el título de doctor y que dice: «Confianza y provi-dencia en el trabajo».—Efe.

CONTRARREVOLUCION EN EL AZERBAIYAN

Grupos de paisanos armados se sublevan contra el Gobierno

Londres, 21 (4 t.).—El corresponsal del "Daily Telegraph", en Teherán, comunica que llegan a la capital rumores de que grandes grupos de paisanos armados han iniciado en Tabriz una contrarrevolución contra el Gobierno del Azerbaiyán. Estos rumores no han sido confirmados, pero la radio de Tabriz anunció anoche que se había proclamado el estado de guerra en la provincia. Es posible que esta medida se haya tomado no por cosa de la supuesta lucha contra las tropas gubernamentales, sino para hacer frente a la contrarrevolución, dice finalmente el citado corresponsal.—Efe.

Radio Tabriz dice que anoche continuó la lucha

Teherán, 21 (4 t.).—La radio emisora de Tabriz manifestó anoche que continúa la lucha fratricida por haber reanudado las fuerzas gubernamentales sus ataques.

El ministro de la Guerra del Gobierno de Teherán ha telegrafiado al comandante en jefe de las fuerzas iranesas en la zona del conflicto, ordenándole que se abstenga de todo ataque y permanezca en una actitud puramente defensiva, conminándole con un severo castigo en caso contrario. Una copia de este telegrama ha sido enviada a Pishevari y a la Comisión Investigadora conjunta.

El Gobierno central ha publicado también una declaración, en la que descuente que se hayan producido encuentros entre tropas gubernamentales y demócratas, y se atribuyen a

probables informaciones erróneas las noticias puestas en circulación. Se agrega que una Comisión mixta investigará en Tabriz lo ocurrido.—Efe.

Otro avión se ha estrellado contra un rascacielos en N. York

Nueva York, 21 (5 t.).—Un avión chocó anoche contra un rascacielos de Wall Street. El aparato se estrelló contra el edificio del Banco de Manhattan, uno de los rascacielos más altos, haciendo un pacto en el piso número 28.—Efe.

CORRI
ANO
La
COG
LOS
EN
DISE
El
E
Ovie
cencia
do del
lugares
electuar
la capi
esta visi
gá muy
tamiento
misioner
tense, h
EL G
EXPUL
DE RE
FUNCIO
Lisbo
Rio de
brasileñ
los pue
funcion
munista
La es
de R
Barcel
era ha
glesia c
Aliment
Zarp
El cr
ru m
El alm
ano
Las E
estuvie
das par
Moreno,
no esp
despedi
anza, l
formada
desemb
compañ
a bas
y la ba
de los
cuando
nocho
en via
La tra
del
vicio ci
a la
estación
de com
cés en
cruce
r y
La E
estrug
su rut
bordo
estar a
ción de
lica.
Grupo